

Военный совет обсуждает работу флотского театра

На днях Военный совет Северного флота обсудил деятельность драматического флотского театра. Было отмечено, что за последнее время коллектив более активно, чем в прошлые годы, работает над новыми постановками. Только за последние месяцы поставлено пять новых спектаклей. Среди них — «Опасная профессия» В. Соловьева, героическая комедия «Давным-давно» А. Гладкова.

Военный совет одобрил регулярные поездки актеров в отдаленные части флота с шефскими спектаклями. Меньше чем за год на сценах гарнизонных клубов, клубов частей и подразделений театр дал десятки шефских спектаклей. Впервые за все время существования театра коллективу актеров удалось показать спектакль личному составу в кубрике корабля.

В то же время было указано на ряд существенных недостатков в работе театра: в репертуаре мало спектаклей на историко-революционную тему, о Великой Отечественной войне, воспитывающих у личного состава любовь к нашей Родине, Коммунистической партии, к армии и флоту; нет спектаклей на военно-морскую тему, показывающих будни напряженной флотской службы. Забыты такие произведения, как «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Кремлевские куранты» Н. Погодина, которые в свое время пользовались большим успехом у североморцев. Наряду с этим театр показывает малосодержательные пьесы.

В своих выступлениях участники заседания отметили, что недостатки эти существуют потому, что в последнее время со стороны работников политуправления, и в частности гг. Дзюба, Семашко, непосредственно отвечающих за деятельность театра, снизился контроль за качеством постановок, ослабла требовательность к подбору репертуара.

С. ХАРЛАМПИЕВ.